

ശുശ്രൂഷ നമുക്കൊരുമിച്ച് ചെയ്യാം. സ്വീകരണ ചടങ്ങുകളും ആർഭാടങ്ങളും മാറ്റി വെച്ച് പാവപ്പെട്ടവരിലേക്ക് നമ്മുടെ ശ്രദ്ധ തിരിക്കാം. വചനത്തിന്റെ നിറവിൽ പ്രകൃതിയെ പെറ്റമ്മയായും പോറ്റമ്മയായും കണ്ട് അതിന്റെ സംരക്ഷകരാകാം. നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിൽനിന്ന് വൈദികാന്തസിലേക്കും, സന്യാസജീവിതത്തിലേക്കും നല്ല ദൈവവിളികൾ ഉണ്ടാകുവാൻ വിളവിന്റെ നാമനോട് നമുക്ക് മുട്ടിപ്പായി പ്രാർത്ഥിക്കാം. മൺമറഞ്ഞ നമ്മുടെ സഭയുടെ പൂർവസൂരികളുടെ മാധ്യസ്ഥവും പരേതരായ നമ്മുടെ വൈദികരുടെയും വിശ്വാസികളുടെയും പ്രാർത്ഥനകളും അതിന് നമ്മെ ശക്തിപ്പെടുത്തട്ടെ.

ആയത് ദൈവമാതാവു നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ സ്വർഗീയ മധ്യസ്ഥയുമായ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും, ഭാരതത്തിന്റെ അപ്പസ്തോലൻ മാർ തോമാശ്ലീഹായുടെയും, സകല പരിശുദ്ധരുടെയും, ദൈവദാസൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെയും മാധ്യസ്ഥം നമുക്ക് കോട്ടയായിരിക്കട്ടെ.

എന്ന്,

കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീതശുശ്രൂഷി

+ Mar Theodosius

* യൂഹാനോൻ മാർ തെയഡോഷ്യസ് മുവാറ്റുപുഴ ഭദ്രാസനമെത്രാപ്പോലീത്താ.

18.06.2019
മുവാറ്റുപുഴ അരമന

N.B.: ഈ കല്പന വരുന്ന ഞായറാഴ്ച, നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.

ദൈവകൃപയാലും തിരുസിംഹാസനത്തിന്റെ അംഗീകാരത്താലും മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ പരിശുദ്ധ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് കൂട്ടായ്മയിലും മുവാറ്റുപുഴ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷൻ യൂഹാനോൻ മാർ തെയഡോഷ്യസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായിൽനിന്നും ഭദ്രാസനത്തിന്റെ അജപാലന പരിധിയിലുള്ള എല്ലാ വൈദികർക്കും സന്യസ്തർക്കും വിശ്വാസികളേവർക്കും വാഴ്വ് !



Prot. No. PL 01/2019

ദൈവതിരുനാമത്തിന് മഹത്വമുണ്ടായിരിക്കട്ടെ!

വന്ദ്യ കോറെപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ വിശ്വാസികളേ,

“നിങ്ങൾ ലോകമെങ്ങും പോയി എല്ലാ സൃഷ്ടികളോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുവിൻ” (മർക്കോ 16:15) എന്ന ക്രിസ്തുവചനത്തിന്റെ ആജ്ഞാ ശക്തിയാൽ മാലൃകരയെന്ന മലയാളമണ്ണിൽ മാർതോമ്മാശ്ലീഹ സുവിശേഷസാക്ഷ്യം നൽകി. ആ പാരമ്പര്യത്തിന്റെ ഇഴയടുപ്പത്തിന് ഊടും പാവും നെയ്ത ക്രൈസ്തവസാക്ഷ്യങ്ങളുടെ ഇടയിൽ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ സാന്നിധ്യം അനിർവചനീയമാണ്. അതിൽ പ്രത്യേകമായൊരു സ്ഥാനം 2003-ൽ രൂപീകൃതമായ മുവാറ്റുപുഴ ഭദ്രാസനത്തിനുണ്ട്. അതിന്റെ മൂന്നാമത്തെ അധ്യക്ഷനായി, 2019 മാർച്ച് 11 മുതൽ 15 വരെ സമ്മേളിച്ച സഭയുടെ പരിശുദ്ധ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് ബലഹീനനായ എന്നെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. തുടർന്ന്, 2019 ജൂൺ 12-ന് നമ്മുടെ ഭദ്രാസന ദൈവാലയത്തിൽവെച്ച് സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാബാവായുടെ ഉത്തരവിനാൽ (Prot. No. 02/2019) ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ചുമതലകൾ ഞാൻ ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്ത വിവരം നിങ്ങളെയേവരെയും അറിയിക്കുന്നു. മഹത്തായ ഈ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് എളിയവനായ എന്നെ നിയോഗിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയ ആഗോള കത്തോലിക്കാ സഭാതലവൻ പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പായോടും, പൗരസ്ത്യ തിരുസംഘത്തോടും, ഇന്ത്യയിലെ അപ്പസ്തോലിക് ന്യൂൺഷ്യയോടും, നമ്മുടെ സഭയുടെ പരിശുദ്ധ എപ്പിസ്കോ

പ്പൽ സുന്നഹദോസിനോടും മുവാറ്റുപുഴ ഭദ്രാസനത്തിനും, ഭദ്രാസനാധ്യക്ഷനെ നിലയിൽ എനിക്കുമുള്ള നന്ദിയും കടപ്പാടും വിധേയപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ ഭദ്രാസനം രൂപീകൃതമായതിന്റെ 16-ാം വർഷത്തിലേക്ക് നാം പ്രവേശിക്കുകയാണ്. തിരുവല്ല അതിഭദ്രാസനത്തിന്റെ മെത്രാപ്പോലീത്തൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് അഭിവന്ദ്യ തോമസ് മാർ കുറിലോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ തുടക്കംകുറിച്ച് ഭദ്രാസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അടിസ്ഥാന മിടാൻ വന്ദ്യപിതാവിന്റെ ഇടയശുശ്രൂഷ സഹായകമായി. തുടർന്ന്, ഇപ്പോൾ സ്ഥാനമൊഴിഞ്ഞ അഭിവന്ദ്യ ഏബ്രഹാം മാർ യൂലിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ 11 വർഷത്തെ ഇടയശുശ്രൂഷയിൽ നമ്മുടെ ഭദ്രാസനം അഭിമാനകരമാംവിധം വളർന്നു. മുൻഗാമികളായ രണ്ടു വന്ദ്യപിതാക്കന്മാരെയും ദൈവതിരുമുമ്പിൽ സമർപ്പിച്ച് നന്ദി പറയുന്നു. കീഴില്ലത്തെ ഇതുവരെ താമസിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ഭവനത്തിൽതന്നെ ആയിരിക്കും അഭിവന്ദ്യ യൂലിയോസ് തിരുമേനി തന്റെ വിശ്രമകാലം ചിലവഴിക്കുക. പിതാവിന്റെ തുടർന്നുള്ള ജീവിതം ഏറെ അനുഗ്രഹകരമാകാൻ പ്രത്യേകം നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. **വി. കുർബാനയിലെ 1-ാമത്തെ തുണ്ട്ദേനിൽ (മധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥന) ഭദ്രാസന അധ്യക്ഷന്റെ പേരിനുശേഷം അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ പേരുംചേർത്ത് വായിക്കണമെന്ന കാര്യം ഏവരെയും ഞാൻ പ്രത്യേകം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.**

മുവാറ്റുപുഴ ഭദ്രാസനാധ്യക്ഷനെ ഈ പുതിയ ശുശ്രൂഷ ബലഹീനനായ ഞാനേറ്റെടുക്കുമ്പോൾ നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ പ്രാർത്ഥനയും നിസ്വാർത്ഥമായ സഹകരണവുമാണ് എനിക്ക് ഏറെ ആവശ്യം. സുന്ദ്രോണീസോ (സ്ഥാനാരോഹണം) കർമ്മത്തിൽ നമ്മുടെ പ്രിയപ്പെട്ട വൈദികരും, സന്യസ്തരും, കുട്ടികളും, യുവജനങ്ങളും, അല്മായരും വിശ്വാസി സമൂഹം ഒന്നടങ്കലും പ്രകടമാക്കിയ വലിയ പിന്തുണയ്ക്കും, സാന്നിധ്യത്തിനും പ്രത്യേകമായ നന്ദി വ്യക്തിപരമായും, ഭദ്രാസനത്തിന്റെപേരിലും, സഭയുടെപേരിലും ഞാനറിയിക്കുന്നു.

കാലോചിതമായി വചനാധിഷ്ഠിത സാക്ഷ്യജീവിതം നയിക്കുവാൻ നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ സ്നേഹത്തിൽ പ്രാപ്തരാക്കുക എന്നതാണ് ഇടയശുശ്രൂഷയിലെ എന്റെ പ്രഥമ ലക്ഷ്യം. കാരണം, സമൂഹത്തിന്റെയും, സഭയുടെയും ചെറുപതിപ്പായ കുടുംബബന്ധങ്ങൾ ഊഷ്മളവും, പരസ്പരോപാധിഷ്ഠിതവുമായാൽ പ്രവർത്തിക്കാൻ എളുപ്പമാണ്. ഇടവകയുടെയും സഭാസംഘടനയുടെയുമെല്ലാം അംഗങ്ങൾ ഓരോരോ കുടുംബങ്ങളിൽനിന്നുമാണ് വരുന്നത്. പരിശുദ്ധവും നിസ്വാർത്ഥവുമായ കുടുംബാന്തരീക്ഷത്തിൽനിന്നുമാത്രമേ നല്ല ദൈവവിളികളും നല്ല ഇടവകസമൂഹങ്ങളും ഉണ്ടാവുകയുള്ളൂ. അതിനാൽ ആദ്യം നല്ല വയലുകളായി കുടുംബങ്ങൾ ഒരുക്ക

പ്പെടണം. ഓരോ കുടുംബവും ഓരോ കൊച്ചു പള്ളിയാകണം. അവിടെ നിന്നു മാത്രമേ അൻപതും അറുപതും നൂറുമേനി ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുകയുള്ളൂ. ചുരുക്കിപറഞ്ഞാൽ **‘കൃപനിയുന്ന കുടുംബങ്ങൾ’** നമുക്കുണ്ടാകണം. രണ്ടാമതായി പൊതുസമൂഹ നിർമ്മിതിയിൽ നമ്മുടെ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പുവരുത്തണം. അതിന് കൂട്ടായ ആലോചനകളും തീരുമാനങ്ങളും കൈക്കൊള്ളേണ്ടതുണ്ട്. മൂന്നാമതായി പുതിയ മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങളും, മിഷൻ പ്രദേശങ്ങളും കണ്ടെത്തി നമ്മുടെ സഭാപ്രവർത്തനങ്ങൾ വ്യാപിപ്പിക്കുകയും പുനരുകൃത ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യണം. സഭയുടെ സന്ദേശത്തിന്റെ സംഗമ ഭൂമികയാണ് നമ്മുടെ ഭദ്രാസനം. ഈ വിഷയത്തിൽ നിരന്തരമായ പ്രാർത്ഥനയും ജാഗ്രതയും സഭാമക്കൾക്ക് ഉണ്ടാകണം. ഇതിനേക്കാൾ, ഏറെ മുന്നോട്ടുവരാനും പ്രാപ്തരായ വ്യക്തിത്വങ്ങളും അനുഗൃഹീതമായ വിഭവശേഷിയും നമുക്കേറെ ആവശ്യമുണ്ട്. വൈദികരുടെ കൂട്ടായ്മയും സമർപ്പണസാക്ഷ്യവും വലിയ മുന്നേറ്റങ്ങൾക്ക് വഴി തുറക്കും. ‘മനസുണ്ടെങ്കിൽ മാർഗ്ഗവുമുണ്ടാകും’ എന്ന തത്വം നമുക്ക് മറക്കാതിരിക്കാം. കഠിനാധ്വാനത്തിലൂടെയും കൂട്ടായ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും മാത്രമേ നമുക്ക് വളരാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. നമ്മുടെ സഭയുടെ കഴിഞ്ഞ 89 വർഷത്തെ വളർച്ച അതാണ് നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്.

നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിൽ എനിക്കേറെ അഭിമാനവും ചാരിതാർത്ഥ്യവുമുണ്ട്. കോ-അഡ്ജുത്തോർ ബിഷപ്പായുള്ള കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷകാലത്തെ എന്റെ ജീവിതം നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തെ കൂടുതൽ അടുത്തറിയുന്നതിന് എനിക്ക് സഹായകമായി. ആത്മാർത്ഥമായി ശുശ്രൂഷാമണ്ഡലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കാൻ സന്നദ്ധതയുള്ള നമ്മുടെ വൈദിക-സന്യസ്തകൂട്ടായ്മയും, സഭയെയും, സഭാപിതാക്കന്മാരെയും സ്നേഹിക്കുകയും, കരുതുകയും, നിസ്വാർത്ഥസേവനം നിർവഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന കുട്ടികളും യുവജനങ്ങളും അടങ്ങുന്ന അല്മായസമൂഹവും നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ വലിയ സമ്പത്തായി ഞാൻ കരുതുന്നു. മുവാറ്റുപുഴ മുതൽ പൊള്ളാച്ചിവരെ നീണ്ടുകിടക്കുന്ന നമ്മുടെ ഭദ്രാസനത്തിൽ ഏറെ മുന്നേറ്റങ്ങൾ നമുക്കൊരുമിച്ച് നടത്തേണ്ടതുണ്ട്. കാലത്തിനനുസൃതമായ അനേകം വെല്ലുവിളികൾ നമുക്ക് ചുറ്റുമുണ്ട്. വെല്ലുവിളികൾ നമ്മളെ കൂടുതൽ പ്രവർത്തന സജ്ജരാക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയാണ്. നമ്മുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ ആത്മാർത്ഥതയും, ദൈവാഭിമുഖ്യവും ഉള്ളതായിത്തീരണം എന്ന് അത് നമ്മെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു.

യേശുക്രിസ്തുവിൽ ഏറ്റം പ്രിയമുള്ളവരെ നിങ്ങളാണ് എന്റെ കരുത്തും, കൈയും, കാലും, കണ്ണും, കാതും. നിങ്ങളിലൂടെയാണ് ഞാൻ പ്രവർത്തിക്കേണ്ടത്. ‘ദൈവകാര്യം സർവപ്രധാനമായി’ കരുതി ദൈവികമായ ഈ